

# "Санкт-Петербург" КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА "ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ КАПИТАЛ" (ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), Кредитно-кассовый офис

"Санкт-Петербург" КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА "ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ КАПИТАЛ" собственности

(ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), Кредитно-кассовый офис

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 456-44-38

> ИНН 7730082256

ОГРН 1037739768604

49973808 ОКПО

OKATO 40262562000

Расшифровка Сенной

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Iип	Наименование вида деятельности
65	Группа	Финансовое посредничество
65.12	Основной	Прочее денежное посредничество

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Санкт-Петербург" КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА "ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ КАПИТАЛ" (ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), Кредитно-кассовый офис не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

### Дело № А56-11966/2012 от 19.03.2013

Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО Экспериментальный ремонтно-механический завод "Спецтранс"
Ответчик	ОАО Экспериментальный ремонтно-механический завод "Спецтранс"

#### Государственные контракты

"Санкт-Петербург" КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА "ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ КАПИТАЛ" (ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), Кредитно-кассовый офис не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Санкт-Петербург" КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА "ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ КАПИТАЛ" (ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), Кредитно-кассовый офис базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Санкт-Петербург" КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА "ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ КАПИТАЛ" (ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), Кредитно-кассовый офис в ЕГРЮЛ были произведены 27.02.2003. Компания "Санкт-Петербург" КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА "ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ КАПИТАЛ" (ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), Кредитно-кассовый офис зарегистрирована по адресу 190068, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ САДОВАЯ, 51 ЛИТЕРА А ПОМ 13-Н и специализируется на Прочее денежное посредничество. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7730082256, ОГРН 1037739768604, ОКПО 49973808.